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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

1-2014 YILI İLK YARISINDA SEKTÖRÜNÜZDEKİ DEĞİŞİM NE 
YÖNDE OLDU? 

Ankete, 12 sektör kurulundan 87 üyemiz katılım göstermiştir.  

 Büyüdü; % 38 

Küçüldü; % 16 

Değişmedi; % 46 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

2-2014 YILI İLK YARISINDA GENEL OLARAK FİRMANIZ 
AÇISINDAN NASIL GEÇTİ? 

Ciro ve kar arttı; 
% 38 

Ciro ve kar 
azaldı; % 21 

Ciro arttı, kar 
azaldı; % 20 

Değişiklik 
olmadı; % 21 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

3-2014 YILI İKİNCİ YARISINA İLİŞKİN ÖNGÖRÜNÜZ NEDİR? 

Daha olumlu 
olacak; % 47 

Değişmeyecek;  
% 39 

Daha olumsuz 
olacak; % 14 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

4-2014 YILI İKİNCİ YARISINDA EN ÖNCELİKLİ STRATEJİNİZ 
NE OLACAK? 

Maliyetleri 
düşürme; %29 

İç pazar 
satışlarını 

artırmaya yönelik 
yeni stratejiler 
geliştirmek ; 21 

Yeni dış pazarlara 
yönelme ; %20 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

5-2014 YILI İLK YARISINDA YENİ BİR YATIRIM 
GERÇEKLEŞTİRDİNİZ Mİ? 

Evet; %39 

Hayır; %47 

Projelendirme 
aşamasında; %14 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

6-2014 YILI İKİNCİ YARISINDA YENİ BİR YATIRIM 
GERÇEKLEŞTİRMEYİ DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 

Evet; % 47 

Hayır; % 41 

İç ve dış 
gelişmelere bağlı; 

% 11 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

CEVABINIZ EVET İSE, 

Kapasite artırımı ; 
%52 

Tamamlama; %8 

Modernizasyon; 
%25 

Komple Yeni 
Yatırım; %15 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

7-2014 YILI İLK YARISINDA İŞİNİZİ OLUMLU 
SONUÇLANDIRMANIZIN ÖNÜNDEKİ EN ÖNEMLİ ENGEL 

HANGİSİ OLMUŞTUR? 

Yüksek enerji 
maliyetleri; %20 

Politik 
belirsizlikler; %20 

Haksız rekabet 
koşulları ; %22 

Yüksek faiz, 
döviz 

kurlarındaki 
oynaklık; %30 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

8-DÖVİZ BORCUNUZ VAR MIDIR? 

Evet; %63 

Hayır; %37 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

9-2014 YILININ İLK YARISINDA KUR ZARARI İLE 
KARŞILAŞTINIZ MI? 

Evet, yüksek 
tutarda; %20 

Evet, sınırlı 
tutarda; %49 

Hayır; %31 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

10-2014 YILININ İKİNCİ YARISINDA TÜRKİYE 
EKONOMİSİNİ ETKİLEYEBİLECEK EN ÖNEMLİ GELİŞME NE 

OLABİLİR? 

Faizlerde artış  ; 
%8 

Kurlarda 
istikrarsızlık; %15 

Siyasi riskler; % 
54 

Fed kararları; %7 

Jeopolitik riskler; 
%16 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

11- 2014 YILININ İKİNCİ YARISINDA, TÜRKİYE'DE ÇÖZÜM 
BEKLEYEN İLK 3 KONU ÖNEM SIRASINA GÖRE NEDİR? 

İç talebin 
canlandırılması; 

%14 

Faizlerde düşüş 
ve gerçekçi döviz 

kur politikası; 
%13 

Vergi reformu ; 
%12 
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